## **COMMUNIQUÉ DE PRESSE**



Le Conseil d'Administration d'Attijariwafa bank a autorisé le 10 mars 2025, l'opération de fusion par voie d'absorption de Borj Attijari par Attijariwafa bank.

L'opération de fusion s'inscrit dans le cadre de la volonté d'Attijariwafa bank de simplifier et d'optimiser l'organisation de son pôle immobilier à travers l'absorption de sa filiale Borj Attijari qu'elle détient à 100%.

L'opération de fusion devrait être finalisée courant 2025 et reste soumise à la réalisation de certaines conditions suspensives dont principalement, l'obtention des autorisations des autorités compétentes aux fins de la réalisation de l'opération.

Dès lors qu'Attijariwafa bank est détentrice de la totalité des droits sociaux représentant l'intégralité du capital social de Borj Attijari, la fusion ne donnera pas lieu à l'augmentation du capital social d'Attijariwafa bank.

## A propos d'Attijariwafa bank :

Attijariwafa bank est un groupe bancaire et financier panafricain. Issu de la fusion en 2004 de la Banque Commerciale du Maroc (créée en 1911) et de Wafabank (fondée en 1904), le groupe est aujourd'hui présent dans 27 pays en Afrique, en Europe, au Moyen-Orient et en Amérique du Nord à travers ses filiales et bureaux de représentation.

Avec un large éventail d'activités couvrant la banque, l'assurance, le crédit, la gestion d'actifs, l'intermédiation boursière et le leasing, Attijariwafa bank joue un rôle clé dans le développement économique du Continent.

Guidé par des valeurs de leadership, d'engagement, de citoyenneté, d'éthique et de solidarité, le groupe mobilise l'ensemble de ses ressources pour accompagner la transformation et la croissance de l'Afrique. Avec plus de 7 200 agences et 21 782 collaborateurs, il sert plus de 12 millions de clients.

Cotée à la Bourse de Casablanca, Attijariwafa bank affiche une capitalisation boursière de 140 milliards de dirhams au 14/03/2025.

## A propos de Borj Attijari:

Borj Attijari est une société à responsabilité limitée à associé unique, détenue à 100 % par Attijariwafa bank. Son activité principale porte sur la construction et le développement de tours et d'espaces de bureaux conçus pour une location professionnelle durable, avec des aménagements et équipements adaptés aux besoins des entreprises. En tant que société de projet, elle a assuré la réalisation d'un immeuble au sein de Casablanca Finance City (CFC) et sera internalisée au sein de la banque dans le cadre de la fusion.